
A horvát főváros, Zágráb lép színre Pécsett

Írta: 

A későbbi várostörténeti feljegyzésekbe 2010. szeptember 15-e úgy kerül majd
be, mint amikor Horvátország fővárosa, Zágráb jelent meg baranyai
megyeszékhelyen, a Pécs2010 Európa Kulturális Fővárosa programsorozat
kapcsán. Ráadásul a két város polgármestere, horvát részről Milan Bandič,
magyar oldalról pedig dr. Páva Zsolt, Pécs Megyei Jogú Város első embere is
találkozott egymással.
A zágrábi polgármester, Milan Mandič (a képen balra), a jobbra álló
tolmács segítségével beszélt Páva Zsolttal, a pécsi első emberrel.  
A Zágráb Napja Pécsett névre keresztelt jeles szerda kapcsán a zágrábiak arra
törekedtek, hogy ízelítőt adjanak a szomszédos nagyváros sokszínű kulturális,
művészeti értékeiből, élményt nyújtva ezzel a tőlük nézve északi ország déli
nagyvárosában élőknek.

Mindezt tették nagyrabecsülésük jeleként, hiszen azt azért nem árt hangsúlyozni,
a két ország, a benne élők már régóta ápolnak baráti kapcsolatokat egymással.
Ennek számos megnyilvánulása akadt korábban is, elég, ha most csak annyit
mondunk, hosszú-hosszú ideje testvérvárosi kapcsolatot ápol egymással Pécs és
Eszék.

De visszatérve Zágrábhoz, a gyerekek számára például jó szórakozási
lehetőséget ígér a Žar ptica – magyarul Tűzmadár – Városi Gyermekszínház
előadása, aminek során a huszadik évszázad második felének legnépszerűbb
horvát regényét állítják színpadra, amelynek címe: Riadalom a fűzfa utcában.

A zágrábi zenei tehetségek hangversennyel rukkolnak ki, a Zágrábi
Zeneakadémia növendékei ragadnak hangszert, hogy előadhassák pazar
tudásukat. Fellép Srđan Bulat gitáros, Marie Spaemann gordonkás, Dženana
Šehanovič zo
ngorista és 
Kaja Farszky
, aki marimbán játszik. A nemzetközi, valamint a számukra hazai zeneirodalmi
válogatásban helyet kapott sok más mellett 
Isaac Albeniz
, valamint 
Božidar Kunc
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egy-egy műve is.

Az elmúlt időszak díjnyertes filmjei, videós összeállításai sem maradhattak ki a
kínálatból. Szóval mindenből igyekeztek a legszínvonalasabbat elhozni
Magyarországra, a kultúra idei egyik fővárosába a meghívott vendégek.  
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